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Feedback Analysis Report Submitted to appropriate bodies 

Preface 

This document represents the consolidated analysis report of feedback 
received for the academic year 2022-2023. As part of our ongoing commitment to 
excellence in education and continuous improvement, we have gathered insights 
from various stakeholders including students, faculty, and administrative staff 
regarding the quality and effectiveness of our curriculum and related academic 
services. 

The process of gathering feedback was meticulously conducted through dual 
channels: online via Google Forms and traditional paper-based submissions. This 
hybrid approach ensured inclusivity and accessibility, allowing all participants to 
contribute their perspectives regardless of their comfort with digital tools. 

Upon collection, the feedback was carefully analyzed by our Feedback 
Analysis Committee, a team dedicated to ensuring that all voices are heard and 
valued. The subsequent findings and recommendations have been thoroughly 
compiled and articulated in this report, which has been presented to the Principal 
and the Internal Quality Assurance Cell (IQAC). After careful consideration, the 
report was shared with Heads of Departments (HODs) across various disciplines to 
implement necessary modifications and enhancements in their respective areas. 

The final step in this process involves the submission of this report to the 
management team, who will use the insights provided to guide strategic decisions 
and policy formulations aimed at enriching our academic offerings and institutional 
practices. 

Through this report, we invite you to understand the collective efforts of our 
community as we strive to enhance the educational experiences of our students and 
prepare them for successful futures. 
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INDRAPRASTHA   NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 

             FEEDBACK COMMITTEE REPORT 2022-2023 

                                                                  

   Category                                                                      :     Feedback from Students about               

                                                                                                   Teaching and Curriculum 

  Total number of students recorded feedback      :        1654 

  Total number of questions attempted                   :         13 

  Feedback Type                                                            :    Offline and Online 
 

     

 

 

 



 
 

 The 

curric

ulum 

is 

design

ed so 

as to 

enhan

ce our 

emplo

yabilit

y 

The 

courses 

studied 

by me are 

relevant 

and the 

contents 

are 

revised at 

reasonabl

e 

intervals 

The 

courses 

studied 

by me 

have 

enhanced 

my 

knowledg

e as well 

as my 

skills and 

my 

The 

entir

e 

sylla

bus is 

comp

leted 

in 

time 

Modern 
teaching 
aids, 
power 
point 
presenta
tions, 
web-
resource
s, multi-
media, e-
content 
etc. are 
used by 
most of 
the 
teachers 
while 
teaching. 
 

The 

teachers 

guide the 

students 

for overall 

personalit

y 

developm

ent of the 

students 

The 

teachers 

provide 

the 

students 

opportu

nities to 

learn 

and 

grow 

The 

teachers 

give 

regular 

and 

timely 

feedback 

on the 

performa

nce of the 

students 

The 

instituti

onprovi

des 

multipl

e 

opport

unities 

to learn 

and 

grow 

The 
asses
smen
t and 
evalu
ation 
proce
ss is 
fair 
and 
unbia
sed 
 

The 

teache

rs take 

efforts 

to 

inculca

te soft 

skills 

in the 

studen

ts 

The 

teachers 

take 

efforts 

to 

enhance 

employa

bility 

skills in 

the 

students 

The teachers 
keep the 
students 
updated 
about the 
latest 
developmen
ts in the 
subject/area 
of 
knowledge. 

 

Strongl

y Agree 
496 527 428 448 389 389 562 527 425 389 356 448 377 

Agree 928 928 904 945 980 826 948 969 975 1042 945 945 897 

 Not 

sure    

176 145 192 150 197 232 100 150 168 153 244 150 306 



 
 

Disagre

e 

50 50 100 100 200 197 50 50 102 100 100 100 60 

Strongl

y 

Disagre

e 

50 50 76 57 107 56 40 04 30 16 55 57 60 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
1. The curriculum is designed so as to enhance our employability. 

 
2. The courses studied by me are relevant and the contents are revised at reasonable intervals. 

 
3. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my capabilities 



 
 

 
 
 

4. The entire syllabus is completed in time: 

 
 



 
 

 
 
 

5. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e-content etc. are used 
by most of the teachers while teaching. 

 
6. The teachers guide the students for overall personality development of the students. 

 
 



 
 

 
 
 

7. The teachers provide the students opportunities to learn and grow. 
 

 
8. The teachers give regular and timely feedback on the performance of the students 

 
 



 
 

 
 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 
10. The assessment and evaluation process is fair and unbiased 

 
 
 



 
 

 
 
 

11. The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students. 

 
12. The teachers take efforts to enhance employability skills in the students. 

    
 
 



 
 

 
 
 

13. The teachers keep the students updated about the latest developments in the subject/area of 
knowledge. 
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   Category                                                                      :      Teacher's Feedback 
  Total number of students recorded feedback     :       70 
  Total number of questions attempted                  :      15       
  Feedback Type                                                           :       Online  

 
 

 

 



 
 

 The 

courses 

/ syllabi 

taught 

by me 

have a 

good 

balance 

betwee

n 

theory 

and 

applicat

ion 

The 
objecti
ves of 
the 
syllabi 
are 
well 
define
d. 
 

The 

books/jo

urnals 

etc. 

prescribe

d / listed 

as 

reference 

materials 

are 

relevant, 

updated 

and cover 

the entire 

syllabus 

The 
cour
se / 
sylla
bus 
of 
the 
subj
ects 
taug
ht by 
me 
incre
ased 
my 
inter
est, 
kno
wled
ge 
and 
pers
pecti
ve in 
the 
subj
ect 
area. 
 

The college 

has given me 

full freedom 

to adopt new 

techniques / 

strategies of 

teaching such 

as group 

discussions, 

seminar 

presentation

s and 

learners' 

participation 

 Have 
the 
freedo
m to 
adopt 
new 
techniq
ues / 
strategi
es of 
testing 
and 
assess
ment of 
student
s. 
 

Tests 
and 
exa
mina
tions 
are 
cond
ucte
d 
well 
in 
time 
with 
prop
er 
cove
rage 
of all 
units 
in 
the 
sylla
bus 
 

The 

prescri

bed 

books 

are 

availa

ble in 

the 

Library 

in 

Suffici

ent 

numbe

rs 

The 

enviro

nment 

in the 

Colleg

e is 

condu

cive to 

teachi

ng and 

resear

ch 

The 

ad

min

istr

atio

n is 

teac

her 

frie

ndl

y 

The 
college 
provid
es 
adequ
ate 
opport
unities 
and 
suppor
t to 
faculty 
memb
ers for 
upgrad
ing 
their 
skills 
and 
qualifi
cation
s. 
 

ICT 
facilities 
in the 
college 
are 
adequate 
and 
satisfacto
ry. 
 

Sep

arat

e 

spa

ce 

in 

coll

ege 

Can

tee

n is 

avai

labl

e 

for 

Tea

che

rs 

Toilet

s / 

washr

ooms 

are 

clean 

and 

prope

rly 

maint

ained 

The 

clas

sro

oms 

are 

clea

n 

and 

well 

mai

ntai

ned 



 
 

Strongly 

Agree 

54 15 38 31 44 20 28 22 41 22 25 44 44 28 38 

Agree   16 55 32 39 26 48 42 48 29 44 45 20 20 42 32 

Neither 

Agree nor 

Disagree 

  

00 00 00 00 00 02 00 00 00 04 70 06 06 00 00 

 Disagree   00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 

Strongly 

Disagree 

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 

 

 
 
 
 
 



 
 

 
1.The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application. 

 

2.The objectives of the syllabi are well defined 

 



 
 

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover 
the entire syllabi 

 

4.The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the 
subject area. 

 



 
 

5.The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group 
discussions, seminar presentations and learners' participation. 

 

6.I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students. 

 



 
 

7.Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus. 

 

8.The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers. 

 

 



 
 

9.The environment in the College is conducive to teaching and research 

 

10.The administration is teacher friendly. 

 

 

 



 
 

11.The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and 
qualifications. 

 

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. 

 



 
 

13.Separate space in college Canteen is available for Teachers 

 

14.Toilets / washrooms are clean and properly maintained. 

 

 



 
 

15.The classrooms are clean and well maintained. 
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 Admiss
ion 
proced
ure: 
 

How 

was the 

Learnin

g 

Environ

ment 

 Infrastruc
ture and 
lab facility 
 

Rate 

the 

teac

hing 

facul

ty 

Rate 

the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Cultural 
activitie
s 
 

Rate 
the 
librar
y 
servic
es 
 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate 

college 

over all 

administ

ration 

and 

student 

support 

Overall 

Rating 

of the 

college 

Stud

ent's 

coun

selin

g 

activi

ties 

Academic 
Discipline 
(i.e. 
timely 
conduct 
of 
lectures, 
practical’s 
and 
related 
activities) 
observed 
by the 
college. 
 

Examin
ation 
system 
adopte
d by 
the 
college
. 
 

Improvement 

in soft skills, 

knowledge, 

ethics, 

morality, 

observed by 

you in your 

ward while 

studying in 

college 

Excellent     110 82 128 128 73 118 146 100 73 128 82 102 120 111 

Very  

Good    

137 156 146 136 219 155 201 85 173 128 173 148 120 102 

Good    293 320 246 265 219 274 191 219 310 292 256 259 315 315 

Average 

  

25 17 35 14 46 17 22 117 20 17 37 38 15 57 

Poor 20 10 30 14 28 21 23 64 09 20 37 38 15 00 



 
 

 

 
1.Admission procedure: 

 
 

2.How was the Learning Environment? 

 



 
 

 

 

 

3.Infrastructure and lab facility. 

 
4.Rate the teaching faculty . 

 



 
 

 

 

5.Rate the quality of support services on campus. 

 
6.Cultural activities 

 



 
 

 

 

7.Rate the library services. 

 
8.Rate the sport facilities. 

 



 
 

 

 

9.Rate college over all administration and student support. 

 
10.Overall Rating of the college. 

 



 
 

 

 

11. Student's counseling activities: 

 
12.Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by the college 

 



 
 

 

13.Examination system adopted by the college. 

 
 



 
 

 

14.Improvement in soft skills, knwledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college
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  Total number of students recorded feedback     :        58 
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 Ability to 

contribute to 

the goal of 

the 

organization 

Plan
ning 
and 
orga
nizati
on 
skills 
 

Com
muni
catio
n 
skills 
and 
Soft 
Skills 
 

Obed
ience 
and 
relati
onshi
p 
with 
Seni
ors 
 

Leader

ship, 

Team 

spirit 

and 

Initiativ

e 

Relations
hip with 
peers / 
subordin
ates 
 

Willingne
ss to 
learn new 
technique
s, adopt 
new ideas 
etc. 
 

Ability to 
use 
workplac
e 
equipmen
t 
 

Ability 
to 
solve 
workp
lace 
probl
ems 
 

Innov
ativen
ess, 
creati
vity 
 

 Involve
ment in 
social 
activitie
s 
 

Simplici
ty and 
sense of 
belongi
ng 
 

Resp
ect 
for 
value
s in 
life 

 

Improvement in 
soft skills, 
knowledge, 
ethics, morality, 
observed by you 
in your ward 
while studying in 
college 

 

Far from  

Satisfied          
05 04 05 00 07 05 09 09 04 08 05 00 07 09 

 Not Satisfied   00 00 00 04 08 00 10 07 00 08 00 05 08 10 

Satisfied           23 18 27 27 13 23 13 10 18 10 27 27 13 13 

Happy     10 36 20 10 20 10 13 18 36 18 20 10 20 13 



 
 

Very Happy 20 00 06 17 10 20 13 14 00 14 06 17 10 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

1.Ability to contribute to the goal of the organization 

 

2.Planning and organization skills 

 

 

 



 
 

3.Communication skills and Soft Skills 

 

4.Obedience and relationship with Seniors 

 

 

 

 



 
 

5.Leadership, Team spirit and Initiative 

                                                                       

6.Relationship with peers / subordinates 

 

 

 



 
 

7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc. 

                                                      

                

8.Ability to use workplace equipment 
 

                                                        

                                                               



 
 

9.Ability to solve workplace problems 

                                                          

10.Innovativeness, creativity 

                                                     
                                                           

 

 



 
 

11. Involvement in social activities 

                                                            

12.Simplicity and sense of belonging 

                                                                

 

 

 



 
 

13.Respect for values in life 

                                                                 

14.Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college 
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   Category                                                                      :    Alumni Feedback  
  Total number of students recorded feedback     :        250 
  Total number of questions attempted                  :         11 
  Feedback Type                                                            :      Offline and Online   



 
 

 How was 
the 
Admissio
n 
Procedur
e of the 
college 
 

How was 

the 

Learning 

Environ

ment 

Rate the 

Infrastructure 

& Lab facilities 

available on 

college 

campus 

Rate the 

teaching 

faculty 

Rate the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Rate the 

Extension 

and Social 

Programmes 

organized in 

the college 

Rate 

the 

library 

services 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate college 

over all 

administratio

n and student 

support 

Overall 

Rating of 

the 

college 

Rate the 
Alumni 
Associatio
n of the 
college. 
 

Very 

Good                      

81 101 68 94 87 101 101 87 74 60 94 

Good      114 94 136 114 101 94 94 94 114 135      108 

Satisfac

tory  

22 33 22 22 40 33 22 47 40 27 33 

Poor 33 22 24 20 22 22 33 22 22 28 15 



 
 

   1.How was the Admission Procedure of the college? 

 
2. How was the Learning Environment? 

 
 



 
 

3. Rate the Infrastructure & Lab facilities available on college campus. 

 
4 .Rate the teaching faculty . 

 

 



 
 

5 .Rate the quality of support services on campus. 

 
6. Rate the Extension and Social Programmesorganised in the college. 

 
 

 



 
 

7. Rate the library services 

 
8. Rate the sport facilities. 

 
 

 



 
 

9. Rate college over all administration and student support. 

 
10.Overall Rating of the college 

 
 

 



 
 

11. Rate the Alumni Association of the college 

 

                                                                                     



 
 

 

 

Feedback Analysis Report Submitted to appropriate bodies 

Preface 

This document represents the consolidated analysis report of feedback 
received for the academic year 2021-2022. As part of our ongoing commitment to 
excellence in education and continuous improvement, we have gathered insights 
from various stakeholders including students, faculty, and administrative staff 
regarding the quality and effectiveness of our curriculum and related academic 
services. 

The process of gathering feedback was meticulously conducted through dual 
channels: online via Google Forms and traditional paper-based submissions. This 
hybrid approach ensured inclusivity and accessibility, allowing all participants to 
contribute their perspectives regardless of their comfort with digital tools. 

Upon collection, the feedback was carefully analyzed by our Feedback 
Analysis Committee, a team dedicated to ensuring that all voices are heard and 
valued. The subsequent findings and recommendations have been thoroughly 
compiled and articulated in this report, which has been presented to the Principal 
and the Internal Quality Assurance Cell (IQAC). After careful consideration, the 
report was shared with Heads of Departments (HODs) across various disciplines to 
implement necessary modifications and enhancements in their respective areas. 

The final step in this process involves the submission of this report to the 
management team, who will use the insights provided to guide strategic decisions 
and policy formulations aimed at enriching our academic offerings and institutional 
practices. 

Through this report, we invite you to understand the collective efforts of our 
community as we strive to enhance the educational experiences of our students and 
prepare them for successful futures. 
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Feedback Analysis Report 
 

YEAR: 2021-2022 

 
1.Student   

2.Teacher 

3.Parents 

4.Employee 

5.Alumni 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 

    

INDRAPRASTHA   NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 

             FEEDBACK COMMITTEE REPORT 2021-2022 

                                                                  

   Category                                                                      :     Feedback from Students about               

                                                                                                   Teaching and Curriculum 

  Total number of students recorded feedback      :        1600 

  Total number of questions attempted                   :         13 

  Feedback Type                                                            :     Online  

  

 

 



 
 

 

 

 The 

curricu

lum is 

design

ed so 

as to 

enhan

ce our 

emplo

yabilit

y 

The 

courses 

studied by 

me are 

relevant 

and the 

contents 

are 

revised at 

reasonabl

e intervals 

The 

courses 

studied by 

me have 

enhanced 

my 

knowledg

e as well 

as my 

skills and 

my 

The 

entir

e 

sylla

bus 

is 

com

plet

ed in 

time 

Modern 
teaching 
aids, 
power 
point 
presentati
ons, web-
resources, 
multi-
media, e-
content 
etc. are 
used by 
most of 
the 
teachers 
while 
teaching. 
 

The 

teachers 

guide the 

students 

for overall 

personality 

developme

nt of the 

students 

The 

teachers 

provide 

the 

students 

opportun

ities to 

learn and 

grow 

The 

teachers 

give 

regular 

and timely 

feedback 

on the 

performan

ce of the 

students 

The 

instituti

onprovi

des 

multiple 

opportu

nities to 

learn 

and 

grow 

The 
assess
ment 
and 
evalua
tion 
proces
s is 
fair 
and 
unbias
ed 
 

The 

teacher

s take 

efforts 

to 

inculca

te soft 

skills in 

the 

student

s 

The 

teachers 

take 

efforts to 

enhance 

employa

bility 

skills in 

the 

students 

The teachers 
keep the 
students 
updated 
about the 
latest 
development
s in the 
subject/area 
of 
knowledge. 

 

Strongly 

Agree 
467 496 406 422 366 366 529 496 400 106 337 422 355 

Agree 873 867 851 889 923 777 844 912 918 980 889 889 844 



 
 

 Not 

sure    

100 100 180 100 185 219 100 100 158 144 230 100 288 

Disagre

e 

100 100 100 100 100 185 100 22 96 200 100 100 100 

Strongly 

Disagre

e 

60 37 63 89 26 53 27 20 28 170 44 89 13 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

1. The curriculum is designed so as to enhance our employability. 

 
2. The courses studied by me are relevant and the contents are revised at reasonable intervals. 

 
3. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my capabilities 



 
 

 
 
 
 

4. The entire syllabus is completed in time: 

 



 
 

 
 
 
 

5. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e-content etc. are used 
by most of the teachers while teaching. 

 
6. The teachers guide the students for overall personality development of the students. 

 



 
 

 
 
 
 

7. The teachers provide the students opportunities to learn and grow. 
 

 
8. The teachers give regular and timely feedback on the performance of the students 

 



 
 

 
 
 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 
10. The assessment and evaluation process is fair and unbiased 

 
 



 
 

 
 
 
 

11. The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students. 

 
12. The teachers take efforts to enhance employability skills in the students. 

    
 



 
 

 
 
 
 

13. The teachers keep the students updated about the latest developments in the subject/area of 
knowledge. 
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 The 

courses 

/ syllabi 

taught 

by me 

have a 

good 

balance 

betwee

n 

theory 

and 

applicat

ion 

The 
objecti
ves of 
the 
syllabi 
are 
well 
define
d. 
 

The 

books/jo

urnals 

etc. 

prescribe

d / listed 

as 

reference 

materials 

are 

relevant, 

updated 

and cover 

the entire 

syllabus 

The 
cour
se / 
sylla
bus 
of 
the 
subj
ects 
taug
ht by 
me 
incre
ased 
my 
inter
est, 
kno
wled
ge 
and 
pers
pecti
ve in 
the 
subj
ect 
area. 
 

The college 

has given me 

full freedom 

to adopt new 

techniques / 

strategies of 

teaching such 

as group 

discussions, 

seminar 

presentation

s and 

learners' 

participation 

 Have 
the 
freedo
m to 
adopt 
new 
techniq
ues / 
strategi
es of 
testing 
and 
assess
ment of 
student
s. 
 

Tests 
and 
exa
mina
tions 
are 
cond
ucte
d 
well 
in 
time 
with 
prop
er 
cove
rage 
of all 
units 
in 
the 
sylla
bus 
 

The 

prescri

bed 

books 

are 

availa

ble in 

the 

Library 

in 

Suffici

ent 

numbe

rs 

The 

enviro

nment 

in the 

Colleg

e is 

condu

cive to 

teachi

ng and 

resear

ch 

The 

ad

min

istr

atio

n is 

teac

her 

frie

ndl

y 

The 
college 
provid
es 
adequ
ate 
opport
unities 
and 
suppor
t to 
faculty 
memb
ers for 
upgrad
ing 
their 
skills 
and 
qualifi
cation
s. 
 

ICT 
facilities 
in the 
college 
are 
adequate 
and 
satisfacto
ry. 
 

Sep

arat

e 

spa

ce 

in 

coll

ege 

Can

tee

n is 

avai

labl

e 

for 

Tea

che

rs 

Toilet

s / 

washr

ooms 

are 

clean 

and 

prope

rly 

maint

ained 

The 

clas

sro

oms 

are 

clea

n 

and 

well 

mai

ntai

ned 



 
 

Strongly 

Agree 

14 16 46 23 22 47 17 23 16 14 23 23 23 46 23 

Agree   37 40 23 46 47 22 40 46 40 37 46 46 46 00 46 

Not Sure 

  

10 06 00 00 00 00 10 00 00 10 00 00 00 00 00 

 Disagree   00 04 00 00 00 00 01 00 07 09 00 00 00 00 00 

Strongly 

Disagree 

08 03 00 00 00 00 01 06 07 04 00 00 00 23 00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

1.The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application. 

 

2.The objectives of the syllabi are well defined. 

 

 

 



 
 

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover 
the entire syllabi 

 

4.The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the 
subject area. 

 

 



 
 

5.The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group 
discussions, seminar presentations and learners' participation. 

 

6.I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students. 

 

 



 
 

7.Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus 

 

8.The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers. 

 

 

 



 
 

9.The environment in the College is conducive to teaching and research 

 

10.The administration is teacher friendly. 

 

 



 
 

11.The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and 
qualifications. 

 

 

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. 

 



 
 

13.Separate space in college Canteen is available for Teachers 

 

14.Toilets / washrooms are clean and properly maintained 

 

 

 



 
 

15.The classrooms are clean and well maintained 
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Category                                                                      :    Parent’s feedback Report 
Total number of students recorded feedback     :        450 
Total number of questions attempted                  :         14 
Feedback Type                                                           :       Online 
 



 

 Admis
sion 
proce
dure: 
 

How 

was the 

Learnin

g 

Environ

ment 

 Infrastr
ucture 
and lab 
facility 
 

Rate 

the 

teachi

ng 

facult

y 

Rate 

the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Cultural 
activitie
s 
 

Rate 
the 
library 
service
s 
 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate 

college 

over all 

administ

ration 

and 

student 

support 

Overall 

Rating 

of the 

college 

Studen

t's 

counse

ling 

activiti

es 

Academic 
Discipline 
(i.e. timely 
conduct of 
lectures, 
practical’s 
and 
related 
activities) 
observed 
by the 
college. 
 

Examin
ation 
system 
adopted 
by the 
college. 
 

Strongly 

Agree 

108 84 144 93 81 141 108 105 93 93 105 99 130 

Agree 256 288 241 241 251 247 271 259 244 253 271 265 250 

Not Sure 64 112 58 63 48 18 58 81 66 54 58 28 23 

Disagree 11 20 04 26 25 27 10 03 20 25 08 28 20 

Strongly 

Disagree 

11 14 03 27 45 17 03 02 27 25 08 30 27 

 



 

 
1.Admission procedure: 

 
2.How was the Learning Environment? 

 



 

3.Infrastructure and lab facility. 

                          
4.Rate the teaching faculty . 

                         
 



 

5.Rate the quality of support services on campus. 

                         
6.Cultural activities 

                         
 



 

 

7.Rate the library services. 

                       
8.Rate the sport facilities 

                        
 



 

 

 

9.Rate college over all administration and student support. 

                         
10.Overall Rating of the college 

                                                



 

 

11. Student's counseling activities: 

                     
12.Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by the college. 

 

                      



 

 

13.Examination system adopted by the college. 

                        
 

 



 
 

          INDRAPRSTHA NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 

                                            FEEDBACK COMMITTEE REPORT 2021-2022 

                                                               

   Category                                                                      :    Employer's Feedback  
  Total number of students recorded feedback     :        58 
  Total number of questions attempted                  :         14 
  Feedback Type                                                           :      Online   



 
 

 Ability 

to 

contrib

ute to 

the 

goal of 

the 

organiz

ation 

Plan
ning 
and 
orga
nizati
on 
skills 
 

Comm
unicat
ion 
skills 
and 
Soft 
Skills 
 

Obedie
nce 
and 
relatio
nship 
with 
Seniors 
 

Leadershi

p, Team 

spirit and 

Initiative 

Relations
hip with 
peers / 
subordin
ates 
 

Willingne
ss to 
learn new 
technique
s, adopt 
new ideas 
etc. 
 

Ability to 
use 
workplac
e 
equipme
nt 
 

Ability 
to 
solve 
workpl
ace 
proble
ms 
 

Innova
tivene
ss, 
creativ
ity 
 

 Involv
ement 
in 
social 
activiti
es 
 

Simplici
ty and 
sense of 
belongi
ng 
 

Res
pect 
for 
valu
es 
in 
life 

 

Improvem
ent in soft 
skills, 
knowledg
e, ethics, 
morality, 
observed 
by you in 
your ward 
while 
studying 
in college 

 

Far from 

Satisfied           

05 00 09 05 00 04 04 05 00 00 05 04 09 04 

 Not 

Satisfied          

00 05 10 00 00 00 10 00 00 05 00 00 10 10 

Satisfied           23 30 13 27 14 18 17 23 14 30 27 18 13 17 



 
 

Happy     10 17 13 20 36 36 23 10 36 17 20 36 13 23 

Very 

Happy 

20 06 13 06 08 00 04 20 08 06 06 00 13 04 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

1.Ability to contribute to the goal of the organization 

 

2.Planning and organization skills 

 

 

 



 
 

3.Communication skills and Soft Skills 

 

4.Obedience and relationship with Seniors 

 

 

 



 
 

5.Leadership, Team spirit and Initiative 

                                                               

6.Relationship with peers / subordinates 

 

 

 



 
 

7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc. 

                                                      

                

8.Ability to use workplace equipment 
 

                                                        



 
 

                                                               

9.Ability to solve workplace problems 

                                                          

10.Innovativeness, creativity 

                                                     
                                                           



 
 

11. Involvement in social activities 

                                                                  

12.Simplicity and sense of belonging 

                                                                

 

 



 
 

13.Respect for values in life 

                                                                 

14.Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college 

                                                                    

          



 
 

INDRAPRASTHA NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 
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   Category                                                                      :    Alumni Feedback  
  Total number of students recorded feedback     :        294 
  Total number of questions attempted                  :         11 
  Feedback Type                                                           :      Online  

 
             



 
 

 How was 
the 
Admissio
n 
Procedur
e of the 
college 
 

How was 

the 

Learning 

Environ

ment 

Rate the 

Infrastructure 

& Lab facilities 

available on 

college 

campus 

Rate the 

teaching 

faculty 

Rate the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Rate the 

Extension 

and Social 

Programmes 

organized in 

the college 

Rate 

the 

library 

services 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate college 

over all 

administratio

n and student 

support 

Overall 

Rating of 

the 

college 

Rate the 
Alumni 
Associatio
n of the 
college. 
 

Very 

Good                      

53 160 107 160 26 186 160 133 107 53 80 

Good      186 80 80 80 160 53 80 53 133 186      160 

Satisfac

tory  

02 26 26 28 27 26 28 80 26 26 26 

Poor 53 28 81 26 81 29 26 28 28 29 28 



 
 

    

1.How was the Admission Procedure of the college? 

 
2. How was the Learning Environment? 

 



 
 

3.Rate the Infrastructure & Lab facilities available on college campus. 

 
4.Rate the teaching faculty . 

 
 



 
 

5. Rate the quality of support services on campus. 

 
6. Rate the Extension and Social Programmes organized  in the college. 

 
 

 



 
 

7. Rate the library services 

 
8. Rate the sport facilities. 

 
 

 



 
 

9. Rate college over all administration and student support. 

 
10.Overall Rating of the college 

 
 

 



 
 

11.Rate the Alumni Association of the college 

 

                                                                                    



 

 

Feedback Analysis Report Submitted to appropriate bodies 

Preface 

This document represents the consolidated analysis report of feedback 
received for the academic year 2020-2021. As part of our ongoing commitment to 
excellence in education and continuous improvement, we have gathered insights 
from various stakeholders including students, faculty, and administrative staff 
regarding the quality and effectiveness of our curriculum and related academic 
services. 

The process of gathering feedback was meticulously conducted through dual 
channels: online via Google Forms and traditional paper-based submissions. This 
hybrid approach ensured inclusivity and accessibility, allowing all participants to 
contribute their perspectives regardless of their comfort with digital tools. 

Upon collection, the feedback was carefully analyzed by our Feedback 
Analysis Committee, a team dedicated to ensuring that all voices are heard and 
valued. The subsequent findings and recommendations have been thoroughly 
compiled and articulated in this report, which has been presented to the Principal 
and the Internal Quality Assurance Cell (IQAC). After careful consideration, the 
report was shared with Heads of Departments (HODs) across various disciplines to 
implement necessary modifications and enhancements in their respective areas. 

The final step in this process involves the submission of this report to the 
management team, who will use the insights provided to guide strategic decisions 
and policy formulations aimed at enriching our academic offerings and institutional 
practices. 

Through this report, we invite you to understand the collective efforts of our 
community as we strive to enhance the educational experiences of our students and 
prepare them for successful futures. 

 

 



 

 
 

MAHILA VIKAS SANSTHA, WARDHA 

 NEW ART’S, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, WARDHA

 DIST. WARDHA 442001 (M.S.) 

(Affiliated To RTM Nagpur University, Nagpur) 

 
 

 
 

Feedback Analysis Report 
 

YEAR: 2020-2021 

 
1.Student   

2.Teacher 

3.Parents 

4.Employee 

5.Alumni 
 

 
 
 
 



 
 

 

 

   NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 

             FEEDBACK COMMITTEE REPORT 2020-2021 

                                                                  

   Category                                                                      :     Feedback from Students about               

                                                                                                   Teaching and Curriculum 

  Total number of students recorded feedback      :        1450 

  Total number of questions attempted                   :         13 

  Feedback Type                                                            :     Online  

  

 

 



 
 

 The 

curricu

lum is 

design

ed so 

as to 

enhan

ce our 

emplo

yabilit

y 

The 

courses 

studied by 

me are 

relevant 

and the 

contents 

are 

revised at 

reasonabl

e intervals 

The 

courses 

studied by 

me have 

enhanced 

my 

knowledg

e as well 

as my 

skills and 

my 

The 

entir

e 

sylla

bus 

is 

com

plet

ed in 

time 

Modern 
teaching 
aids, 
power 
point 
presentati
ons, web-
resources, 
multi-
media, e-
content 
etc. are 
used by 
most of 
the 
teachers 
while 
teaching. 
 

The 

teachers 

guide the 

students 

for overall 

personality 

developme

nt of the 

students 

The 

teachers 

provide 

the 

students 

opportun

ities to 

learn and 

grow 

The 

teachers 

give 

regular 

and timely 

feedback 

on the 

performan

ce of the 

students 

The 

instituti

on 

provides 

multiple 

opportu

nities to 

learn 

and 

grow 

The 
assess
ment 
and 
evalua
tion 
proces
s is 
fair 
and 
unbias
ed 
 

The 

teacher

s take 

efforts 

to 

inculca

te soft 

skills in 

the 

student

s 

The 

teachers 

take 

efforts to 

enhance 

employa

bility 

skills in 

the 

students 

The teachers 
keep the 
students 
updated 
about the 
latest 
development
s in the 
subject/area 
of 
knowledge. 

 

Strongly 

Agree 
438 465 381 396 343 343 496 465 375 465 443 396 438 

Agree 819 813 798 834 865 719 792 855 861 855 729 834 829 

 Not 

sure    

143 100 169 170 177 205 112 90 148 90 205 100 100 



 
 

Disagre

e 

50 51 100 50 90 174 50 60 66 60 100 100 100 

Strongly 

Disagre

e 

50 51 52 50 25 59 50 30 50 30 23 70 33 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

1. The curriculum is designed so as to enhance our employability. 

 
2. The courses studied by me are relevant and the contents are revised at reasonable intervals. 

 
3. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my capabilities 



 
 

 
 

4. The entire syllabus is completed in time: 

 
 
 
 
 



 
 

5. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e-content etc. are used 
by most of the teachers while teaching. 

 
6. The teachers guide the students for overall personality development of the students. 

 
 
 
 
 



 
 

7. The teachers provide the students opportunities to learn and grow. 
 

 
8. The teachers give regular and timely feedback on the performance of the students 

 
 
 
 
 



 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 
 
 

10. The assessment and evaluation process is fair and unbiased 
 

 
 
 



 
 

 
 

11. The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students. 
 

 
 

12. The teachers take efforts to enhance employability skills in the students. 
    
 



 
 

 
13. The teachers keep the students updated about the latest developments in the subject/area of 

knowledge. 
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  Total number of students recorded feedback     :       65  
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 The 

courses / 

syllabi 

taught 

by me 

have a 

good 

balance 

between 

theory 

and 

applicati

on 

The 
objecti
ves of 
the 
syllabi 
are 
well 
define
d. 
 

The 

books/jo

urnals 

etc. 

prescribe

d / listed 

as 

reference 

materials 

are 

relevant, 

updated 

and cover 

the entire 

syllabus 

The 
cours
e / 
syllab
us of 
the 
subjec
ts 
taugh
t by 
me 
increa
sed 
my 
intere
st, 
knowl
edge 
and 
persp
ective 
in the 
subjec
t 
area. 

The college 

has given 

me full 

freedom to 

adopt new 

techniques 

/ strategies 

of teaching 

such as 

group 

discussions, 

seminar 

presentatio

ns and 

learners' 

participatio

 Have 
the 
freedo
m to 
adopt 
new 
techniq
ues / 
strategi
es of 
testing 
and 
assess
ment of 
student
s. 
 

Tests 
and 
exami
nation
s are 
condu
cted 
well in 
time 
with 
proper 
covera
ge of 
all 
units 
in the 
syllab
us 
 

The 

presc

ribed 

book

s are 

avail

able 

in 

the 

Libra

ry in 

Suffi

cient 

num

bers 

The 

environ

ment in 

the 

College 

is 

conduci

ve to 

teaching 

and 

researc

h 

The 

adm

inist

rati

on 

is 

teac

her 

frie

ndly 

The 
colleg
e 
provid
es 
adequ
ate 
oppor
tuniti
es and 
suppo
rt to 
facult
y 
memb
ers for 
upgra
ding 
their 
skills 
and 
qualifi
cation
s. 

ICT 
facilities 
in the 
college 
are 
adequat
e and 
satisfact
ory. 
 

Sep

arat

e 

spa

ce 

in 

coll

ege 

Can

tee

n is 

avai

labl

e 

for 

Tea

Toilets 

/ 

washro

oms 

are 

clean 

and 

properl

y 

mainta

ined 

The 

classr

ooms 

are 

clean 

and 

well 

maint

ained 



 
 

 n  che

rs 

Strongly 

Agree 

35 30 12 47 47 59 35 53 30 35 47 39 06 39 13 

Agree   30 35 47 12 18 06 30 12 35 30 18 26 13 06 39 

Neither 

Agree 

nor 

Disagree 

  

00 00 06 06 00 00 00 00 00 00 00 00 20 06 13 

 Disagree   00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 13 07 00 



 
 

Strongly 

Disagree 

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 13 07 00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

1.The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application. 

 

2.The objectives of the syllabi are well defined 

 

 

 



 
 

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire 
syllabi 

 

4.The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area. 

 

 



 
 

5.The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group discussions, seminar 
presentations and learners' participation. 

 

6.I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students. 

 

 



 
 

7.Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus 

 

 

 

8.The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers. 

 

 



 
 

9.The environment in the College is conducive to teaching and research 

 

 

10.The administration is teacher friendly. 

 

 



 
 

11.The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications. 

 

 

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. 

 



 
 

13.Separate space in college Canteen is available for Teachers 

 

 

14.Toilets / washrooms are clean and properly maintained. 

 

 



 
 

15.The classrooms are clean and well maintained 
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 Admissi
on 
procedu
re: 
 

How 

was the 

Learnin

g 

Environ

ment 

 Infrastr
ucture 
and lab 
facility 
 

Rate 

the 

teachi

ng 

facult

y 

Rate the 

quality of 

support 

services 

on 

campus 

Cultur
al 
activiti
es 
 

Rate 
the 
library 
service
s 
 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate 

college 

over all 

administ

ration 

and 

student 

support 

Overall 

Rating 

of the 

college 

Studen

t's 

counse

ling 

activiti

es 

Academic 
Discipline 
(i.e. timely 
conduct of 
lectures, 
practical’s 
and 
related 
activities) 
observed 
by the 
college. 
 

Exami
nation 
syste
m 
adopt
ed by 
the 
colleg
e. 
 

Improvement 

in soft skills, 

knowledge, 

ethics, 

morality, 

observed by 

you in your 

ward while 

studying in 

college 

Excelle

nt      
132 94 114 134 114 86 151 134 90 118 97 97 106 97 

Very  

Good    

145 220 155 208 159 159 159 134 167 151 176 151 166 155 

Good    240 200 220 171 203 224 188 171 245 228 209 218 221 231 

Averag

e 

  

31 61 74 41 82 78 57 95 38 65 78 75 72 75 

Poor 31 04 16 25 21 32 24 45 39 17 19 38 14 21 



 
 

 

 
1.Admission procedure: 

 
2.How was the Learning Environment? 

 
 



 
 

3.Infrastructure and lab facility. 

 
4.Rate the teaching faculty . 

                                
 

 

 



 
 

 

5.Rate the quality of support services on campus. 

                             
6.Cultural activities 

                              
 

 



 
 

 

7. Rate the library services. 

                               
8. Rate the sport facilities. 

                                
 

 



 
 

9. Rate college over all administration and student support. 

                              
10. Overall Rating of the college 

                              
 

 

 



 
 

11. Student's counseling activities: 

                              
 

 

 

12. Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by the college 

                             



 
 

13. Examination system adopted by the college. 

                             
14. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college 

                            

 



 
 

                              NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 
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   Category                                                                      :    Employer's Feedback  
  Total number of students recorded feedback     :        60 
  Total number of questions attempted                  :         14 
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 Ability 

to 

contrib

ute to 

the 

goal of 

the 

organiz

ation 

Plan
ning 
and 
orga
nizati
on 
skills 
 

Comm
unicat
ion 
skills 
and 
Soft 
Skills 
 

Obedie
nce 
and 
relatio
nship 
with 
Seniors 
 

Leadershi

p, Team 

spirit and 

Initiative 

Relations
hip with 
peers / 
subordin
ates 
 

Willingne
ss to 
learn new 
technique
s, adopt 
new ideas 
etc. 
 

Ability to 
use 
workplac
e 
equipme
nt 
 

Ability 
to 
solve 
workpl
ace 
proble
ms 
 

Innova
tivene
ss, 
creativ
ity 
 

 Involv
ement 
in 
social 
activiti
es 
 

Simplici
ty and 
sense of 
belongi
ng 
 

Res
pect 
for 
valu
es 
in 
life 

 

Improvem
ent in soft 
skills, 
knowledg
e, ethics, 
morality, 
observed 
by you in 
your ward 
while 
studying 
in college 

 

Far from 

Satisfied           

00 11 05 00 04 09 08 08 09 04 00 05 11 00 

 Not 

Satisfied          

05 00 00 00 10 07 10 10 07 10 00 00 00 05 

Satisfied           31 28 24 21 17 11 14 14 11 17 21 24 28 31 



 
 

Happy     17 21 10 21 24 18 14 14 18 24 21 10 21 17 

Very 

Happy 

07 07 21 18 05 15 14 14 15 05 18 21 07 07 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
1.Ability to contribute to the goal of the organization 

 

2.Planning and organization skills 

 

3.Communication skills and Soft Skills 



 
 

 

4.Obedience and relationship with Seniors 
 

 

5.Leadership, Team spirit and Initiative 



 
 

 

6.Relationship with peers / subordinates 

 

7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc. 



 
 

                

8.Ability to use workplace equipment 
 

 

                                                               

9.Ability to solve workplace problems 



 
 

                                                               

10.Innovativeness, creativity 

                                                           

11. Involvement in social activities 



 
 

                                                                

12.Simplicity and sense of belonging 

                                                           

13.Respect for values in life 



 
 

                                                                 

14.Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college 
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  Total number of students recorded feedback     :        280 
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 How was 
the 
Admissio
n 
Procedur
e of the 
college 
 

How was 

the 

Learning 

Environ

ment 

Rate the 

Infrastructure 

& Lab facilities 

available on 

college 

campus 

Rate the 

teaching 

faculty 

Rate the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Rate the 

Extension 

and Social 

Programmes 

organized in 

the college 

Rate 

the 

library 

services 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate college 

over all 

administratio

n and student 

support 

Overall 

Rating of 

the 

college 

Rate the 
Alumni 
Associatio
n of the 
college. 
 

Very 

Good                      

145 131 102 177 102 148 137 114 148 131 131 

Good      135 125 154 85 154 108 120 148 114 125 136 

Satisfac

tory  

00 24 13 14 9 17 10 12 18 15 05 

Poor 00 00 11 04 15 7 13 06 00 09 08 

 



 
 

        
 
 

 
1.How was the Admission Procedure of the college? 

 
2. How was the Learning Environment? 

 



 
 

3.Rate the Infrastructure & Lab facilities available on college campus. 

 
4.Rate the teaching faculty . 

 

 
 



 
 

5.Rate the quality of support services on campus. 

 
6. Rate the Extension and Social Programmesorganised in the college. 

 
  

 

 



 
 

7.Rate the library services 

 
8.Rate the sport facilities. 

 
 

 

 



 
 

 

9 .Rate college over all administration and student support. 

 
10.Overall Rating of the college 

 
 



 
 

 

11.Rate the Alumni Association of the college

                                         

11.Rate the Alumni Association of the college 

 



 

 

Feedback Analysis Report Submitted to appropriate bodies 

Preface 

This document represents the consolidated analysis report of feedback 
received for the academic year 2019-2020. As part of our ongoing commitment to 
excellence in education and continuous improvement, we have gathered insights 
from various stakeholders including students, faculty, and administrative staff 
regarding the quality and effectiveness of our curriculum and related academic 
services. 

The process of gathering feedback was meticulously conducted through dual 
channels: online via Google Forms and traditional paper-based submissions. This 
hybrid approach ensured inclusivity and accessibility, allowing all participants to 
contribute their perspectives regardless of their comfort with digital tools. 

Upon collection, the feedback was carefully analyzed by our Feedback 
Analysis Committee, a team dedicated to ensuring that all voices are heard and 
valued. The subsequent findings and recommendations have been thoroughly 
compiled and articulated in this report, which has been presented to the Principal 
and the Internal Quality Assurance Cell (IQAC). After careful consideration, the 
report was shared with Heads of Departments (HODs) across various disciplines to 
implement necessary modifications and enhancements in their respective areas. 

The final step in this process involves the submission of this report to the 
management team, who will use the insights provided to guide strategic decisions 
and policy formulations aimed at enriching our academic offerings and institutional 
practices. 

Through this report, we invite you to understand the collective efforts of our 
community as we strive to enhance the educational experiences of our students and 
prepare them for successful futures. 

 

 



 

 
 

MAHILA VIKAS SANSTHA, WARDHA 

 NEW ART’S, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, WARDHA

 DIST. WARDHA 442001 (M.S.) 

(Affiliated To RTM Nagpur University, Nagpur) 

 
 

 
 

Feedback Analysis Report 
 

YEAR: 2019-2020 

 
1.Student   

2.Teacher 

3.Parents 

4.Employee 

5.Alumni 
 

 
 
 
 



 
 

 

 

NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 

             FEEDBACK COMMITTEE REPORT 2019-2020 

                                                                  

   Category                                                                      :     Feedback from Students about               

                                                                                                   Teaching and Curriculum 

  Total number of students recorded feedback      :        1450 

  Total number of questions attempted                   :         13 

  Feedback Type                                                            :      Offline and Online  

    

 



 
 

 The 

curricu

lum is 

design

ed so 

as to 

enhan

ce our 

emplo

yabilit

y 

The 

courses 

studied by 

me are 

relevant 

and the 

contents 

are 

revised at 

reasonabl

e intervals 

The 

courses 

studied by 

me have 

enhanced 

my 

knowledg

e as well 

as my 

skills and 

my 

The 

entir

e 

sylla

bus 

is 

com

plet

ed in 

time 

Modern 
teaching 
aids, 
power 
point 
presentati
ons, web-
resources, 
multi-
media, e-
content 
etc. are 
used by 
most of 
the 
teachers 
while 
teaching. 
 

The 

teachers 

guide the 

students 

for overall 

personality 

developme

nt of the 

students 

The 

teachers 

provide 

the 

students 

opportun

ities to 

learn and 

grow 

The 

teachers 

give 

regular 

and timely 

feedback 

on the 

performan

ce of the 

students 

The 

instituti

on 

provides 

multiple 

opportu

nities to 

learn 

and 

grow 

The 
assess
ment 
and 
evalua
tion 
proces
s is 
fair 
and 
unbias
ed 
 

The 

teacher

s take 

efforts 

to 

inculca

te soft 

skills in 

the 

student

s 

The 

teachers 

take 

efforts to 

enhance 

employa

bility 

skills in 

the 

students 

The teachers 
keep the 
students 
updated 
about the 
latest 
development
s in the 
subject/area 
of 
knowledge. 

 

Strongly 

Agree 
467 350 262 456 301 348 340 272 301 466 262 272 348 

Agree 778 875 807 777 778 833 836 925 778 778 807 925 833 

 Not 

sure    

105 100 155 100 204 208 150 100 204 150 155 100 208 



 
 

Disagre

e 

50 100 80 87 80 31 74 100 80 25 80 100 31 

Strongly 

Disagre

e 

50 25 146 30 87 30 50 53 87 31 146 53 30 

 
 

 

 

 

 

 

 
1. The curriculum is designed so as to enhance our employability. 



 
 

 
2. The courses studied by me are relevant and the contents are revised at reasonable intervals. 

 
3. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my capabilities 

 



 
 

 
 

4. The entire syllabus is completed in time: 
 
 

 
 
 



 
 

5. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e-content etc. are used 
by most of the teachers while teaching. 

 
6. The teachers guide the students for overall personality development of the students. 

 

 
 
 
 



 
 

7. The teachers provide the students opportunities to learn and grow. 

 
 

8. The teachers give regular and timely feedback on the performance of the students 
           

 

 
 



 
 

 
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 
10. The assessment and evaluation process is fair and unbiased 

            
 

        
 
 



 
 

11. The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students. 

 
12. The teachers take efforts to enhance employability skills in the students. 

    

       
 
 
 



 
 

 
13. The teachers keep the students updated about the latest developments in the subject/area of 

knowledge. 
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 The 

courses 

/ syllabi 

taught 

by me 

have a 

good 

balance 

betwee

n 

theory 

and 

applicat

ion 

The 
objecti
ves of 
the 
syllabi 
are 
well 
define
d. 
 

The 

books/jo

urnals 

etc. 

prescribe

d / listed 

as 

reference 

materials 

are 

relevant, 

updated 

and cover 

the entire 

syllabus 

The 
cour
se / 
sylla
bus 
of 
the 
subj
ects 
taug
ht by 
me 
incre
ased 
my 
inter
est, 
kno
wled
ge 
and 
pers
pecti
ve in 
the 
subj
ect 
area. 
 

The college 

has given me 

full freedom 

to adopt new 

techniques / 

strategies of 

teaching such 

as group 

discussions, 

seminar 

presentation

s and 

learners' 

participation 

 Have 
the 
freedo
m to 
adopt 
new 
techniq
ues / 
strategi
es of 
testing 
and 
assess
ment of 
student
s. 
 

Tests 
and 
exa
mina
tions 
are 
cond
ucte
d 
well 
in 
time 
with 
prop
er 
cove
rage 
of all 
units 
in 
the 
sylla
bus 
 

The 

prescri

bed 

books 

are 

availa

ble in 

the 

Library 

in 

Suffici

ent 

numbe

rs 

The 

enviro

nment 

in the 

Colleg

e is 

condu

cive to 

teachi

ng and 

resear

ch 

The 

ad

min

istr

atio

n is 

teac

her 

frie

ndl

y 

The 
college 
provid
es 
adequ
ate 
opport
unities 
and 
suppor
t to 
faculty 
memb
ers for 
upgrad
ing 
their 
skills 
and 
qualifi
cation
s. 
 

ICT 
facilities 
in the 
college 
are 
adequate 
and 
satisfacto
ry. 
 

Sep

arat

e 

spa

ce 

in 

coll

ege 

Can

tee

n is 

avai

labl

e 

for 

Tea

che

rs 

Toilet

s / 

washr

ooms 

are 

clean 

and 

prope

rly 

maint

ained 

The 

clas

sro

oms 

are 

clea

n 

and 

well 

mai

ntai

ned 



Strongly 

Agree 

11 14 40 12 14 17 11 19 10 14 17 14 19 12 10 

Agree   38 34 20 32 36 33 38 40 33 34 34 36 40 32 33 

Not Sure 

  

09 08 00 08 06 04 09 01 06 08 03 05 01 08 06 

 Disagree   01 02 00 04 02 03 01 00 05 02 03 04 00 04 05 

Strongly 

Disagree 

01 02 00 04 02 03 01 00 06 02 03 01 00 04 06 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 
 

1.The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application. 

 

2.The objectives of the syllabi are well defined. 

 

 

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire 
syllabi 



 

4.The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area. 

 

 

 

 

 

 



5.The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group discussions, seminar 
presentations and learners' participation. 

 

 

6.I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students. 

 

 

 

 



7.Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus.           

                                                            

 

8.The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers. 

 

 

                                                      

 



9.The environment in the College is conducive to teaching and research 

 

10.The administration is teacher friendly. 

 

 

 

 

 



11.The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications. 

 

 

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. 

 

 

 

 

 



13.Separate space in college Canteen is available for Teachers 

 

14.Toilets / washrooms are clean and properly maintained. 

 

 

 

 

 

15.The classrooms are clean and well maintained. 
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 Admis
sion 
proce
dure: 
 

How 

was the 

Learnin

g 

Environ

ment 

 Infrastr
ucture 
and lab 
facility 
 

Rate 

the 

teachi

ng 

facult

y 

Rate 

the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Cultural 
activitie
s 
 

Rate 
the 
library 
service
s 
 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate 

college 

over all 

administ

ration 

and 

student 

support 

Overall 

Rating 

of the 

college 

Studen

t's 

counse

ling 

activiti

es 

Academ
ic 
Disciplin
e (i.e. 
timely 
conduct 
of 
lectures
, 
practica
l’s and 
related 
activitie
s) 
observe
d by the 
college. 
 

Examin
ation 
system 
adopte
d by 
the 
college
. 
 

Improvem

ent in soft 

skills, 

knowledge

, ethics, 

morality, 

observed 

by you in 

your ward 

while 

studying in 

college 

Excellent      137 165 137 137 110 178 151 138 110 123 169 140 169 96 

Very  Good    219 219 192 206 206 233 192 219 261 261 211 253 183 261 

Good    178 178 233 164 206 151 189 192 151 178 155 169 196 151 

Average 

  

28 14 10 55 27 28 55 25 41 24 35 00 21 68 

Poor 28 14 18 28 41 00 03 16 27 04 20 28 21 14 

 



 
 

 
1.Admission procedure: 

 
2.How was the Learning Environment? 

 
3.Infrastructure and lab facility. 



 
 

 
4.Rate the teaching faculty . 

 

 
5.Rate the quality of support services on campus. 



 
 

 
6.Cultural activities 

 
7.Rate the library services. 



 
 

 
8.Rate the sport facilities 

 
9.Rate college over all administration and student support. 



 
 

 
10.Overall Rating of the college 

 
11. Student's counseling activities: 



 
 

 
12.Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by the college 

 
13.Examination system adopted by the college. 



 
 

 
14.Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college 
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  Total number of students recorded feedback     :        54 
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  Feedback Type                                                           :      Offline and Online   



 
 

 Ability 

to 

contrib

ute to 

the 

goal of 

the 

organiz

ation 

Plan
ning 
and 
orga
nizati
on 
skills 
 

Comm
unicat
ion 
skills 
and 
Soft 
Skills 
 

Obedie
nce 
and 
relatio
nship 
with 
Seniors 
 

Leadershi

p, Team 

spirit and 

Initiative 

Relations
hip with 
peers / 
subordin
ates 
 

Willingne
ss to 
learn new 
technique
s, adopt 
new ideas 
etc. 
 

Ability to 
use 
workplac
e 
equipme
nt 
 

Ability 
to 
solve 
workpl
ace 
proble
ms 
 

Innova
tivene
ss, 
creativ
ity 
 

 Involv
ement 
in 
social 
activiti
es 
 

Simplici
ty and 
sense of 
belongi
ng 
 

Res
pect 
for 
valu
es 
in 
life 

 

Improvem
ent in soft 
skills, 
knowledg
e, ethics, 
morality, 
observed 
by you in 
your ward 
while 
studying 
in college 

 

Far from 

Satisfied           

00 06 06 00 05 05 00 06 09 05 09 05 00 00 

 Not 

Satisfied          

05 00 00 00 00 05 05 06 09 03 06 00 00 00 

Satisfied           28 25 25 19 22 09 25 12 12 25 10 16 13 20 



 
 

Happy     15 22 19 19 09 15 09 19 12 15 16 33 33 16 

Very 

Happy 

06 01 04 16 18 20 15 11 12 06 13 00 08 18 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

           



 
 

1.Ability to contribute to the goal of the organization 

 
 

2.Planning and organization skills 

 
 

 



 
 

 

 

3.Communication skills and Soft Skills 

 
4.Obedience and relationship with Seniors 

 



 
 

 

5.Leadership, Team spirit and Initiative 

 
6.Relationship with peers / subordinates 

 
 



 
 

7.Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc. 

 
8.Ability to use workplace equipment 

 
 

 

 



 
 

9.Ability to solve workplace problems 

 
10.Innovativeness, creativity 

 
 

 

 

 



 
 

11. Involvement in social activities 

 
12.Simplicity and sense of belonging 

 
 

 



 
 

13.Respect for values in life 

 
14.Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college. 
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 How was 
the 
Admissio
n 
Procedur
e of the 
college 
 

How was 

the 

Learning 

Environ

ment 

Rate the 

Infrastructure 

& Lab facilities 

available on 

college 

campus 

Rate the 

teaching 

faculty 

Rate the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Rate the 

Extension 

and Social 

Programmes 

organized in 

the college 

Rate 

the 

library 

services 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate college 

over all 

administratio

n and student 

support 

Overall 

Rating of 

the 

college 

Rate the 
Alumni 
Associatio
n of the 
college. 
 

Very 

Good                      

96 121 113 113 104 121 121 104 88 72 113 

Good      137 113 129 137 121 113 113 113 137 161 129 

Satisfac

tory  

26 40 40 40 48 40 48 56 48 32 40 

Poor 40 25 17 09 90 25 17 26 26 34 17 

 



 
 

        

 
1. How was the Admission Procedure of the college? 

 
2. How was the Learning Environment? 

 



 
 

3. Rate the Infrastructure & Lab facilities available on college campus. 

 
4. Rate the teaching faculty . 

 

 



 
 

5. Rate the quality of support services on campus. 

 
6. Rate the Extension and Social Programmes organized in the college. 

 

 
 



 
 

7.  Rate the library services 

 
8. Rate the sport facilities. 

 
 

 

 



 
 

 

 

9. Rate college over all administration and student support. 

 
10. Overall Rating of the college 

 
 



 
 

11. Rate the Alumni Association of the college

 

                                                       

11. Rate the Alumni Association of the college 

 

                      



 

 

Feedback Analysis Report Submitted to appropriate bodies 

Preface 

This document represents the consolidated analysis report of feedback 
received for the academic year 2018-2019. As part of our ongoing commitment to 
excellence in education and continuous improvement, we have gathered insights 
from various stakeholders including students, faculty, and administrative staff 
regarding the quality and effectiveness of our curriculum and related academic 
services. 

The process of gathering feedback was meticulously conducted through dual 
channels: online via Google Forms and traditional paper-based submissions. This 
hybrid approach ensured inclusivity and accessibility, allowing all participants to 
contribute their perspectives regardless of their comfort with digital tools. 

Upon collection, the feedback was carefully analyzed by our Feedback 
Analysis Committee, a team dedicated to ensuring that all voices are heard and 
valued. The subsequent findings and recommendations have been thoroughly 
compiled and articulated in this report, which has been presented to the Principal 
and the Internal Quality Assurance Cell (IQAC). After careful consideration, the 
report was shared with Heads of Departments (HODs) across various disciplines to 
implement necessary modifications and enhancements in their respective areas. 

The final step in this process involves the submission of this report to the 
management team, who will use the insights provided to guide strategic decisions 
and policy formulations aimed at enriching our academic offerings and institutional 
practices. 

Through this report, we invite you to understand the collective efforts of our 
community as we strive to enhance the educational experiences of our students and 
prepare them for successful futures. 

 

 



 

 
 

MAHILA VIKAS SANSTHA, WARDHA 

 NEW ART’S, COMMERCE & SCIENCE COLLEGE, WARDHA

 DIST. WARDHA 442001 (M.S.) 

(Affiliated To RTM Nagpur University, Nagpur) 

 
 

 
 

Feedback Analysis Report 
 

YEAR: 2018-2019 

 
1.Student   

2.Teacher 

3.Parents 

4.Employee 

5.Alumni 
 

 
 
 
 



 
 

 

 

            NEW ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE WARDHA 

             FEEDBACK COMMITTEE REPORT 2018-2019 

                                                               

 

    

   Category                                                                      :     Feedback from Students about               

                                                                                                   Teaching and Curriculum 

  Total number of students recorded feedback      :        1340 

  Total number of questions attempted                   :         13 

  Feedback Type                                                            :      Offline and Online  

 



 
 

 

 The 

curricu

lum is 

design

ed so 

as to 

enhan

ce our 

emplo

yabilit

y 

The 

courses 

studied by 

me are 

relevant 

and the 

contents 

are 

revised at 

reasonabl

e intervals 

The 

courses 

studied by 

me have 

enhanced 

my 

knowledg

e as well 

as my 

skills and 

my 

The 

entir

e 

sylla

bus 

is 

com

plet

ed in 

time 

Modern 
teaching 
aids, 
power 
point 
presentati
ons, web-
resources, 
multi-
media, e-
content 
etc. are 
used by 
most of 
the 
teachers 
while 
teaching. 
 

The 

teachers 

guide the 

students 

for overall 

personality 

developme

nt of the 

students 

The 

teachers 

provide 

the 

students 

opportun

ities to 

learn and 

grow 

The 

teachers 

give 

regular 

and timely 

feedback 

on the 

performan

ce of the 

students 

The 

institution 

provides 

multiple 

opportuniti

es to learn 

and grow 

The 
asse
ssm
ent 
and 
eval
uati
on 
proc
ess 
is 
fair 
and 
unbi
ased 
 

The 

teachers 

take 

efforts to 

inculcate 

soft skills 

in the 

students 

The 

teache

rs take 

efforts 

to 

enhan

ce 

emplo

yabilit

y skills 

in the 

studen

ts 

The teachers 
keep the 
students 
updated about 
the latest 
developments in 
the subject/area 
of knowledge. 

 

Strongly 

Agree 
391 415 340 353 306 306 443 415 335 306 282 353 297 

Agree 731 726 712 745 773 651 707 763 769 821 745 745 707 

 Not 72 50 151 201 155 183 134 60 132 120 192 100 241 



 
 

sure    

Disagre

e 

73 50 100 20 56 155 30 50 80 53 100 100 55 

Strongly 

Disagre

e 

73 99 37 21 50 45 26 42 24 40 21 42 40 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
1. The curriculum is designed so as to enhance our employability. 

 
2. The courses studied by me are relevant and the contents are revised at reasonable intervals. 

    
3. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my skills and my capabilities 



 
 

 
 
 

4. The entire syllabus is completed in time: 

 
 
 
 
 



 
 

5. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-media, e-content etc. are used 
by most of the teachers while teaching. 

 
6. The teachers guide the students for overall personality development of the students. 

 
 
 
 
 



 
 

7. The teachers provide the students opportunities to learn and grow. 
 

 
8. The teachers give regular and timely feedback on the performance of the students 

 
 
 
 
 



 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 
10. The assessment and evaluation process is fair and unbiased 

 
 
 
 
 
 



 
 

11. The teachers take efforts to inculcate soft skills in the students. 

 
12. The teachers take efforts to enhance employability skills in the students. 

    
 
 
 
 
 



 
 

13. The teachers keep the students updated about the latest developments in the subject/area of 
knowledge. 
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 The 

courses / 

syllabi 

taught by 

me have 

a good 

balance 

between 

theory 

and 

applicati

on 

The 
objectiv
es of 
the 
syllabi 
are well 
defined. 
 

The 

books/jour

nals etc. 

prescribed 

/ listed as 

reference 

materials 

are 

relevant, 

updated 

and cover 

the entire 

syllabus 

The 
course / 
syllabus 
of the 
subjects 
taught 
by me 
increase
d my 
interest, 
knowled
ge and 
perspect
ive in 
the 
subject 
area. 
 

The college 

has given me 

full freedom 

to adopt new 

techniques / 

strategies of 

teaching 

such as 

group 

discussions, 

seminar 

presentation

s and 

learners' 

participation 

I Have 
the 
freedom 
to adopt 
new 
techniqu
es / 
strategie
s of 
testing 
and 
assessme
nt of 
students. 
 

Tests 
and 
examin
ations 
are 
conduc
ted 
well in 
time 
with 
proper 
coverag
e of all 
units in 
the 
syllabu
s 
 

The 

prescrib

ed 

books 

are 

availabl

e in the 

Library 

in 

Sufficie

nt 

number

s 

The 

enviro

nment 

in the 

Colleg

e is 

condu

cive to 

teachi

ng and 

resear

ch 

The 

admi

nistr

ation 

is 

teac

her 

frien

dly 

The 
college 
provide
s 
adequat
e 
opportu
nities 
and 
support 
to 
faculty 
member
s for 
upgradi
ng their 
skills 
and 
qualifica
tions. 
 

ICT 
facilities in 
the college 
are 
adequate 
and 
satisfactory
. 
 

Strongly 

Agree 

33 10 27 33 16 36 32 28 10 45 43 54 

Agree   27 50 33 27 44 24 28 32 45 10 16 6 

Neither 

Agree nor 

Disagree 

00 00 00 00 00 00 00 00 05 05 01 00 



  

 Disagree   00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 

Strongly 

Disagree 

00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



1.The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application. 

 

 

2.The objectives of the syllabi are well defined. 

 

 

 

 

 



3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire 
syllabi 

 

4.The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area. 

 

 

 

 



5.The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group discussions, seminar 
presentations and learners' participation. 

 

 

 

6.I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students.

 



7.Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus.

 

 

 

8.The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers. 

 

 

 

 

 



9.The environment in the College is conducive to teaching and research. 

 

10.The administration is teacher friendly. 

 

 

 

 

 

 



11.The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications. 

 

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. 
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 Admis
sion 
proce
dure: 
 

How 

was the 

Learnin

g 

Environ

ment 

 Infrastr
ucture 
and lab 
facility 
 

Rate 

the 

teachi

ng 

facult

y 

Rate 

the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Cultural 
activitie
s 
 

Rate 
the 
library 
service
s 
 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate 

college 

over all 

administ

ration 

and 

student 

support 

Overall 

Rating 

of the 

college 

Studen

t's 

counse

ling 

activiti

es 

Academ
ic 
Disciplin
e (i.e. 
timely 
conduct 
of 
lectures
, 
practica
l’s and 
related 
activitie
s) 
observe
d by the 
college. 
 

Examin
ation 
system 
adopte
d by 
the 
college
. 
 

Improvem

ent in soft 

skills, 

knowledge

, ethics, 

morality, 

observed 

by you in 

your ward 

while 

studying in 

college 

Excellent     130 155 130 130 103 167 142 129 103 112 159 132 158 90 

Very  

Good    

206 206 180 180 194 219 181 206 245 245 198 238 17 245 

Good    167 167 219 219 194 142 168 181 142 168 145 158 185 142 

Average 

  

25 14 13 14 25 27 51 30 38 15 25 00 97 64 

Poor 27 13 13 12 39 00 13 09 27 15 28 27 96 14 



 
 

 

 

 

 1.Admission procedure: 

 
2.How was the Learning Environment? 

 



 
 

3.Infrastructure and lab facility. 

 
4. Rate the teaching faculty . 

 
5.Rate the quality of support services on campus. 



 
 

 
6.Cultural activities 

 
7.Rate the library services. 



 
 

 
8.Rate the sport facilities 

 
9.Rate college over all administration and student support. 



 
 

 
10.Overall Rating of the college 

 
11. Student's counseling activities: 



 
 

 
12.Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related activities) observed by the college 

 
13.Examination system adopted by the college. 



 
 

 
14.Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college 
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 Ability 

to 

contrib

ute to 

the 

goal of 
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Plan
ning 
and 
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nizati
on 
skills 
 

Comm
unicat
ion 
skills 
and 
Soft 
Skills 
 

Obedie
nce 
and 
relatio
nship 
with 
Seniors 
 

Leadershi

p, Team 

spirit and 

Initiative 

Relations
hip with 
peers / 
subordin
ates 
 

Willingne
ss to 
learn new 
technique
s, adopt 
new ideas 
etc. 
 

Ability to 
use 
workplac
e 
equipme
nt 
 

Ability 
to 
solve 
workpl
ace 
proble
ms 
 

Innova
tivene
ss, 
creativ
ity 
 

 Involv
ement 
in 
social 
activiti
es 
 

Simplici
ty and 
sense of 
belongi
ng 
 

Res
pect 
for 
valu
es 
in 
life 

 

Improvem
ent in soft 
skills, 
knowledg
e, ethics, 
morality, 
observed 
by you in 
your ward 
while 
studying 
in college 

 

Far from 

Satisfied           

05 03 06 07 07 05 00 05 00 05 05 00 00 00 

 Not 

Satisfied          

08 05 06 00 00 08 08 05 06 00 00 00 00 00 

Satisfied           11 23 09 15 20 14 23 11 26 23 23 17 12 18 



 
 

Happy     11 14 15 27 08 20 08 17 14 20 17 17 31 15 

Very 

Happy 

15 05 14 01 15 03 11 12 04 02 05 16 07 17 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

                   



 
 

1. Ability to contribute to the goal of the organization 

 
2. Planning and organization skills 

 
 

 

 



 
 

3. Communication skills and Soft Skills 

 
4. Obedience and relationship with Seniors 

 

 
 



 
 

5. Leadership, Team spirit and Initiative 

 
 

 

6. Relationship with peers / subordinates 

 



 
 

7. Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc. 

 
8  . Ability to use workplace equipment 

 
 

 

 



 
 

9. Ability to solve workplace problems 

                             
10. Innovativeness, creativity 

 
 

 

 



 
 

11. Involvement in social activities 

 
12. Simplicity and sense of belonging 

 
 

 



 
 

 

 

13. Respect for values in life 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

14  . Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your ward while studying in college 
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 How was 
the 
Admissio
n 
Procedur
e of the 
college 
 

How was 

the 

Learning 

Environ

ment 

Rate the 

Infrastructure 

& Lab facilities 

available on 

college 

campus 

Rate the 

teaching 

faculty 

Rate the 

quality 

of 

support 

services 

on 

campus 

Rate the 

Extension 

and Social 

Programmes 

organized in 

the college 

Rate 

the 

library 

services 

Rate the 

sport 

facilities 

Rate college 

over all 

administratio

n and student 

support 

Overall 

Rating of 

the 

college 

Rate the 
Alumni 
Associatio
n of the 
college. 
 

Very 

Good                      

89 103 111 98 96 111 111 96 81 66 103 

Good      126 118 103 126 111 103 103 101 126 148 118 

Satisfac

tory  

23 37 37 37 44 37 24 51 44 29 37 

Poor 37 17 30 14 24 24 37 27 24 32 17 



 
 

 
 

1. How was the Admission Procedure of the college? 

 
2. How was the Learning Environment? 

 



 
 

3. Rate the Infrastructure & Lab facilities available on college campus. 

 
4. Rate the teaching faculty . 

 

 



 
 

5. Rate the quality of support services on campus. 

 
6. Rate the Extension and Social Programmes organised in the college. 

 

 
 



 
 

7. Rate the library services 

 
8. Rate the sport facilities. 

 
 

 

 



 
 

 

9. Rate college over all administration and student support. 

 
10. Overall Rating of the college 

 
 

 



 
 

 

 

 

11. Rate the Alumni Association of the college 

 

                                           


